
Der
Klassengeburtstagskalenderbaum

Schritt 1: 
Die Kinder bringen ein Foto von sich mit oder der Lehrer fotografiert 
die Kinder gleich selbst. So hat später auch jedes Kind ein Foto ;) 

Schritt 2: 
Jedes Kind malt mit Tusche auf einem DIN A3-Blatt ein großes Baumblatt. Es 
empfiehlt sich, dass der Lehrer an der Tafel zwei Vergleichsskizzen anfertigt und mit 
den Kindern bespricht, wie man das Papier richtig nutzt, sodass am Ende auch ein 
10x15-Foto plus Riesengeburtstagsdatum darauf Platz hat. Die Tafelskizze könnte 
ungefähr so aussehen:

Schritt 3: 
Während das Blatt trocknet, tuschen die Kinder DIN A4-Blätter braun. Ca. 6 Stück 
werden für den Baumstamm gebraucht und ca. 7 Stück für die Äste. Die Äste erhält 
man, indem man ein DIN A4-Blatt nach dem Anmalen im Hochformat längs drittelt.

Schritt 4:
Sind die grünen Blätter getrocknet, werden sie ausgeschnitten.

Schritt 5: 
Auf das Laubblatt wird das eigene Foto geklebt.

Schritt 6: 
Jedes Kind schreibt auf ein kleines Blatt seinen Namen und sein Geburtsdatum.
Zweite Variante: Der Lehrer druckt Namen und Geburtsdaten der Kinder aus.



Schritt 7:
Auch dieses Schildchen wird auf das Blatt geklebt. Ungefähr so:



Schritt 8:
Der Lehrer laminiert Stamm, Äste und Blätter.

Schritt 9:
Dann muss das Kunstwerk nur noch an die Wand :P
... am besten mit doppelseitig klebendem Klebeband, das ohne Spuren wieder abgeht.


